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ATA DA 2ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 

DE PASSA SETE - RS, EXERCÍCIO DE 2022. 

No dia vinte de dezembro de dois mil e vinte e três, às dezessete horas, nas dependências da Câmara 

Municipal, localizada na Avenida Pinheiro, número mil e quinhentos, nesta cidade de Passa Sete – Rio 

Grande do Sul, realizou-se a Segunda Sessão Extraordinária de dois mil e vinte e três, da Câmara Mu-

nicipal de Vereadores. Após a verificação de quórum constatou-se a presença dos seguintes Vereado-

res: Alcenio Machado da Silva, Alexandre Luis Gonçalves, Felipe Possebon de Moura, Flávio Junior 

Ilha, Gean Mateus Quoos, Loreno Luis Lopes,  Otávio Loch, Rogério José Rech e Sidnei Santos Viei-

ra, acompanhados da Assessora Legislativa, Andiesca de Moura. Havendo número legal de Vereado-

res presentes, o Sr. Presidente, Vereador Rogério José Rech, declarou abertos os trabalhos; após, colo-

cou em discussão a Ata da quadragésima terceira Sessão Ordinária de dois mil e vinte e três, nada 

havendo a discutir colocou a mesma em votação, sendo aprovada por unanimidade. MATERIAL DE 

EXPEDIENTE: Considerando a impossibilidade, por questões regimentais, de ser realizada a qua-

dragésima quarta sessão ordinária de dois mil e vinte e três, foi necessário incluir na pauta da sessão 

extraordinária o material de expediente pendente, tendo em vista a proximidade do recesso parlamen-

tar e a inexistência de tempo hábil para realização de outra sessão ordinária; pela mesma razão, foi 

realizada a eleição da mesa diretora, comissões permanentes, comissão representativa e indicação de 

líderes de bancada, além da análise e votação do Projeto de Lei número sessenta e oito de dois mil e 

vinte e três. ORDEM DO DIA. O Senhor Presidente determinou a leitura do Pedido de Providência 

número cinquenta e nove, de dois mil e vinte e três, do Vereador Flávio Junior Ilha, determinando seu 

encaminhamento conforme solicitado. Em seguida foram lidos os requerimentos de inscrições das 

Chapas para concorrer à mesa diretora, na seguinte ordem: a) Requerimento número um, de dois mil e 

vinte e três, dos Vereadores Felipe Possebon de Moura (Presidente), Alexandre Luis Gonçalves (Vice-

Presidente), Flávio Junior Ilha (Secretário), Otávio Loch (Suplente de Secretário) – denominando-a 

Chapa Número Um; b) Requerimento número dois, de dois mil e vinte e três, dos Vereadores Alcênio 

Machado da Silva (Presidente), Rogério José Rech (Vice-Presidente), Sidinei dos Santos Vieira (Se-

cretário) e Loreno Luis Lopes (Suplente de Secretário) – denominando-a Chapa Número Dois. Passou-

se à eleição da Mesa diretora, sendo explicado pelo Senhor Presidente que de acordo com o Regimento 

Interno da Câmara de Vereadores de Passa Sete a votação é feita de forma nominal e o voto é secreto, 

feito por cédulas assinadas pela Assessora Legislativa e pela Assessora Jurídica, sendo depositadas em 

urna previamente organizada pela Secretaria, para garantir a lisura da votação. Entregues as cédulas, 

os vereadores foram chamados nominalmente, depositando as cédulas na urna. Após, foi feito o escru-

tínio pelos líderes das Bancadas, com o acompanhamento do Presidente, obtendo a Chapa Número 

Um, cinco votos e a Chapa  Número Dois, quarto votos. Proclamado o resultado, ficando assim consti-

tuída a Mesa Diretora da Câmara Municipal de Vereadores de Passa Sete/RS para o exercício de dois 

mil e vinte e quatro: PRESIDENTE: Vereador Feipe Possebon de Moura, VICE-PRESIDENTE: Ve-

reador Alexandre Luis Gonçalves, SECRETÁRIO: Vereador Flávio Junior Ilha, e SUPLENTE DE 

SECRETÁRIO: Vereador Otávio Loch. Proclamado o resultado, o Senhor Presidente felicitou os elei-

tos, e os declarou empossados para exercerem a direção da Mesa Diretora da Câmara Municipal de 

Vereadores de Passa Sete pelo período de primeiro de janeiro a trinta e um de dezembro de dois mil e 

vinte e quatro. A seguir, o Senhor Presidente solicitou que as Bancadas indicassem seus representantes 

para comporem a Comissão Representativa da Câmara, conforme artigo trinta e seis da Lei Orgânica 

Municipal, sendo que por unanimidade foram eleitos os mesmos membros que irão compor a Mesa 

Diretora no exercício de dois mil e vinte e quatro. Ato contínuo, foi feita a eleição para as Comissões 

Permanentes, tendo os Vereadores, voluntariamente, conversado sobre a formação das mesmas de 

forma pluripartidária, preenchido as cédulas de próprio punho e, nominalmente, as depositado na urna, 

sendo eleita a seguinte formação das Comissões Permanentes: a) Comissão de Constituição, Justiça e 

Desenvolvimento Social: Vereador Flávio Junior Ilha (Presidente), Vereador Gean Mateus Quoos 

(Vice-Presidente) e Vereador Sidinei Santos Vieira (Membro); b) Comissão de Finanças Públicas, 
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Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura: Vereador Otávio Loch (Presidente), vereador Alexan-

dre Luis Gonçalves (Vice-Presidente) e Vereador Rogério José Rech (Membro). Ato contínuo, as ban-

cadas indicaram seus líderes de Bancada, ficando assim designados: a) Bancada do PTB, Vereador 

Rogério José Rech; b) Bancada do PP, Vereador Gean Mateus Quoos; c) Bancada do PDT, Vereador 

Sidinei Santos Vieira. Dando sequência, o Presidente determinou a leitura do Projeto de Lei número 

sessenta e oito de dois mil e vinte e três, que versa sobre a instituição da Nota Fiscal de Serviços Ele-

trônica – NFS-e no âmbito do Município de Passa Sete/RS e dá outras providências, salientando que 

as Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimen-

to Econômico e Infraestrutura emitiram pareceres favoráveis ao Projeto de Lei. A seguir o Projeto foi 

discutido e após o Sr. Presidente colocou o mesmo em votação, sendo aprovado por unanimidade. Não 

havendo mais matéria a ser discutida, o Senhor Presidente deu por encerrada a segunda sessão extra-

ordinária de dois mil e vinte e três, que foi secretariada pelo Vereador Alexandre Luis Gonçalves, e 

por mim Eliana Weber, Assessora Jurídica, que redigi a presente ata a pedido do Senhor Presidente. 

Nada mais. 

 

 

 

Rogério José Rech                                                                     Sidnei Santos Vieira 

                Presidente                                                                                       Secretário 
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